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Na tohtoročnom veľtrhu firma Microsys,
spol. s r. o., predstaví návštevníkom veľtr-
hu novú verziu vizualizačného a riadiace-
ho systému PROMOTIC. Nová verzia
prináša do systému celý rad nových kom-
ponentov a vylepšení.

Bol vyvinutý nový unikátny ovládač pre
rôzne merače tepla podporujúci protokol
M-BUS. (Landis-Ultraheat, Kamstrup-Mul-
tical, Danfos-Infocal, ABBSVM-F4…)

V systéme PROMOTIC sa kladie veľký
dôraz na podporu intranetových/interne-
tových technológií. Súčasťou systému
PROMOTIC je preto webový server, ktorý
umožňuje vzdialené prehliadanie obrazov
pomocou Internet Explorer (tenký klient).
Vytvorenie klientskej aplikácie je pritom

pre projektanta veľmi jednoduché – len za-
dá názov ponúkaného komponentu, prí-
padne nakonfiguruje prístupové práva.
Všetko ostatné (vytvorenie dynamickej
HTML stránky atď.) sa vykoná automatic-
ky systémom PROMOTIC. PROMOTIC
má vyriešené napojenie na vyššie podni-
kové systémy – od jednoduchých súboro-
vých databáz (napr. Access, Excel, DBA-
SE) cez databázy typu Client-Server (np.
MS SQL, Industrial SQL server, ORAC-
LE, Informix, MySQL) až po prístup
na podnikové informačné a dátové systé-
my (napr. SAP, PI).

Systémom PROMOTIC možno tvoriť
aplikácie v rôznych jazykových verziách
(po česky, slovensky, nemecky, anglicky,
rusky alebo poľsky) a je pripravený na
rýchle rozširovanie do ďalších jazykov. Vý-
vojové prostredie PROMOTIC sa dodáva
v českej, anglickej a poľskej verzii. Pre po-
užívateľov, ktorí majú zakúpenú licenciu,
je prechod (upgrade) na novú verziu tra-
dične zdarma.

Firma Microsys tiež ponúka komplexné
služby formou dodávok aplikácií „na kľúč“.
Príkladom takýchto aplikácií je systém
PROMOTIC-ENERG na sledovanie, ria-

denie a bilancovanie odberov energií
podnikov, systém PROMOTIC-TEPLO
na monitorovanie a reguláciu tepelného
hospodárstva. Ďalšou takou aplikáciou
je komplexný systém na monitorovanie
a vyhodnocovanie výroby v podnikoch –
PROMOTIC-VIS. Srdečne preto pozýva-
me všetkých záujemcov o systém Promo-
tic na do nášho stánku (hala A, galéria,
stánok 4) na MSV Nitra, kde naši pracov-
níci predvedú systém PROMOTIC aj
ukážky konkrétnych aplikácií.

Projekt INOVÁCIA PROMOTIC je spo-
lufinancovaný Európskym fondom pre re-
gionálny rozvoj a Ministerstvom priemys-
lu a obchodu ČR.
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